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Pedagógusképzés Kibéden

Maros megyei polgármesterek az Európai Parlamentben

Színvonalas továbbképzőn vettek részt a 
pedagógusok Kibéden a Mátyus István 
Általános Iskola szervezésében november 
második hétvégéjén. A továbbképző témája 
„A szimultán oktatás tervezése és szervezése 
az elemi és gimnáziumi osztályokban”, 
hatvan nyolc pedagógus érdeklődését 
keltette fel. 
A pedagógusképzést három képző tartotta: 
Kocsis Annamária tanfelügyelő, Berde Éva 
és Gászpor Melinda tanítók, akik Sepsiszent-
györgyről érkeztek. Több mint húsz településről 
jelentkeztek óvónők, tanítók és tanárok. A 
nagy érdeklődésnek köszönhetően két cso-
portban zajlott a tevékenység a kibédi iskolában. 
Mindhárom képző arra törekedett a gyakor-
latközpontú foglalkozások alkalmával, hogy 
mindegyik pedagógusréteghez szóljanak - 
mondta el beszélgetésünk során Berde Éva. 
Igyekeztek minél több hatékony pedagógiai 
módszert, tanulásszervezési eljárást bemutatni, 
hiszen tapasztalataik azt bizonyítja, hogy 
mindezeket nagyon sok pedagógus ismeri, 
de nem használják azokat napi szinten.  

A harmincnégy év régiséggel rendelkező 
képző, Berde Éva, fontosnak tartja nyomaté-
kosítani, hogy ha ismerjük a tantárgyi prog-
ramokat és megfelelő hivatástudattal kezeljük 
ezt az oktatási formát, semmivel sem jutnak 
kevesebb tudáshoz az összevont osztályban 
járó tanulók, mint az osztottba járó társaik. Teljes 
meggyőződéssel hiszi, hogy az oktatás haté-
konyságát befolyásoló legfőbb tényező: a 
tanári munka minősége. Fontosnak tartja a 
differenciált fejlesztést, ami összevont osztályban 
automatikusan megvalósul, hiszen a gyengébben 
teljesítő nagyobbaknak lehetőségük van „új-
ratanulni” az esetleges elmaradásokat, a 
„szemfüles”, tudásra éhes kisebb gyerek pedig 
számos plusz információhoz jut. De még 
számtalan előnyt sorolt fel az összevont 
osztályok margójára: a tanulók egymástól ta-
nulhatnak, a kisebbek már előre belehallgatnak 
a nagyobbak tananyagába, a kicsik példaképet 
választhatnak, megtanulják tisztelni a nagyob-
bakat, a nagyok megtanulják hogyan kell 
bánni a kicsikkel. Legnagyobb előnye pedig 
az, hogy önálló munka terén jóval fejlettebbek. A 

képzésen igyekezett olyan hatékony módszereket 
és tanulási segédeszközöket bemutatni, 
amelyek, elsősorban az összevont osztályokban 
segítik a tanulási folyamatot, de ugyanakkor 
osztott  tanulócsoportok körében is sikeresen 
alkalmazhatóak, nagy hangsúlyt fektetve a 
differenciálás fontosságára. A képzés során 
rengeteg érdekes játékot tanulhattak a 
résztvevők Gászpor Melinda képzőtől, míg 
Kocsis Annamária tanfelügyelőnő részletes 
bemutatója a szimultán oktatás tervezéséről 
és az összevont osztályok szervezéséről szólt. 
Az iskola vezetősége és pedagógusközössége 
szívesen fogadta a résztvevőket, mindenki 
lelkesedéssel vett részt a képzés megszerve-
zésében. Igyekeztünk mindkét nap finom 
kávéval, teával és egy kis harapnivalóval meg-
kínálni minden résztvevőt. A közeljövőben is 
tervben van egy hasonló képzés megszervezése, 
ez alkalommal is szívesen várunk minden ér-
deklődő pedagógust. 
 

Balázs Annamária, tanítónő, 
Mátyus István Általános Iskola 

Az Európai Parlamentben olyan 
döntések születnek, amelyek az er-
délyi településeink életét és lehe-
tőségeit is nagyban befolyásolják. 
Ezért is hasznos, ha az erdélyi magyar 
önkormányzati vezetők a helyszínen 
tájékozódhatnak ezekről a témákról. 
November második hetében Maros 
megyei önkormányzati vezetőket láttak 
vendégül Brüsszelben Vincze Loránt 
és Winkler Gyula európai parlamenti 
képviselők. 



Három novemberi évfordulóra emlékezek 
és emlékeztetek rövid írásomban. 
November 13. 1844-ben ezen a napon fogadta 
el V. Ferdinánd király a magyar nyelv hivatalos 
használatáról szóló törvényt. 
Ma a magyar nyelv napjaként ünnepeljük. 
Ám a magyar nyelv akkor is élt és virágzott, 
amikor nem használhatták hivatalosan, mert 
„Nyelvében él a nemzet” (Széchenyi). Közismert 
irodalmi alkotásaink gondoskodtak nemcsak 
a magyar nyelv megőrzéséről, de gazdagításáról 
is. Sok kincset hagytak ránk! Most két 
közismert irodalmi alkotónkat ajánlom az 
olvasó figyelmébe. 
1855. november 19-én hunyt el Vörösmarty 
Mihály, aki Kápolnásnyéken született 1800-
ban.  
Az 1848-49-es forradalomban is részt vett, 
s a világosi fegyverletétel után bujdosott. 
1850-ben kapott kegyelmet. Irodalmi tevé-
kenysége igen gazdag. Hazafias versei közül 
minden magyar ismeri a SZÓZAT-ot, sokan 
énekeljük is.  

„Áldjon vagy verjen sors keze  
Itt élned, halnod kell” 

1877. november 22-én született Ady Endre, 
aki Érmindszenten látta meg a napvilágot. 
Ebben az évben – halálának 100. évforduloján 
emlékeztek rá az egész Kárpát – medencében. 
Bár Ady versei nehezen fordíthatók, ma már 
sok nyelven olvashatják. 

Így teljesült „Az Értől az Óceánig” című 
versében megfogalmazott akarata.  
„Akarom, mert világ csodája / Valaki az Értől 
indul el, / S befut a szent nagy Óceánba.” 
Tudom, van néhány kibédi gyerek is (egyrészük 
már felnőtt), aki még emlékszik azokra a per-
cekre, amikor Vörösmarty és Ady síremlékét 
is felfedeztük a budapesti temetőben. 

Mátyus Ilona - tanítónő
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MEGHÍVÓ 
 
A Bekecs Néptáncegyüttes „FEHÉR 
FOLTOK” című táncszínházi előadását 
mutatja be a kibédi közönségnek 2019. 
december 1-én, 19:00 órától a helyi Műve-
lődési otthonban, melyre szeretettel várnak 
minden kedves érdeklődőt. A táncházi ka-
landozás színházi képek által nyújt betekin-
tést az erdélyi magyarság jelenkori és 
múltbéli létének megpróbáltatásaiba.

Értesítő

Kibéd Község Önkormányzata értesíti 
a község lakóit, hogy a járdák takarítása, 
csúszásmentesítése a lakosság feladata. A 
járdák takarítását kérjük, hogy fokozott fi-
gyelemmel végezze! A csúszós, havas jár-
dán bekövetkezett balesetért a felelősség 
a telek tulajdonosát terheli. A Helyi Tanács 
2014–ben kelt 10-es számú határozata ér-
telmében a telek előtti járdarész rendben 
tartásának elmulasztása 125–375 lej kö-
zötti pénzbírsággal sújtható! 
 
Kibéd község polgármestere 2019. no-
vember 22-én kelt 131-es számú rendelete 
alapján összehívta a Helyi Tanácsot, 2019. 
november 28-án, 16 órára soros tanácsü-
lésre a Polgármesteri Hivatal gyűléster-
mébe. Ezen alkalommal 3 napirendi 
pontot terveztek tárgyalni és 2 tanácsi ha-
tározatot meghozni.

A TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSEK ALÁÍRÁSNÁNAK ÜTEMTERVE
Erdőszentgyörgy és környéke – 205 

szerződés – 2019. december 5-én csütör-

tökön, 9. 00 óra - helyszín: Erdőszentgyörgy, 

Rhédey kastély. Szerződéskötéskor a hely-

színen a pályázók ábécé sorrendben fogják 

aláírni a szerződéseket. A támogatási szer-

ződés aláírásához a következő dokumen-

tumokat kell hozzák magukkal a pályázók: 

TERMÉSZETES SZEMÉLY esetén: 
– a nyertes természetes személy személyi 
igazolványa (ha a nyertes  pályázó nem tud 
jelen lenni a szerződéskötésnél, akkor köz-
jegyzői  felhatalmazással megbízhatja az arra 
jogosult személyt) 
 
JOGI SZEMÉLY esetén: 
– a nyertes jogi személy nevében aláírásra jo-
gosult személy személyi igazolványa 

– a nyertes jogi személy nevében aláírásra jo-
gosult személy pénzügyi intézmény által igazolt 
aláírás mintája (specimen de semnătură) 
– a nyertes jogi személy 30 napnál nem 
régebbi részletes cégkivonata  (certificat cons-
tatator de bază, detaliat) 
- közgyűlési határozattal történő megbízás, 
abban az esetben ha több tulajdonos van 
(hotărârea AGA)

Ne feledjük!


